PERITO  PSICÓLOGA  FIJA  FECHAS  DE  EXAMEN, SOLICITA PRÓRROGA Y ANTICIPO PARA GASTOS.-
 
Tribunal: Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo Civil Nº XX
Av. De los Inmigrantes 6° piso Cap. Fed.
Sr. Juez: XXX
 
Lic. XXXXXXXXX,  perito  psicóloga  de  oficio designada en los autos caratulados: “PEREZ XXXX c/  LÓPEZ , XXXX Y OTROS S/ DAÑOS Y PERJUICIOS (ACC.  TRAN. C/LES. O MUERTE)” expediente N°0000/2018, con  domicilio constituido en XXXX  Nº XXX piso. 2° dpto. “A” de esta ciudad, M.N. XXXX, C.U.I.T. N° XX-XXXXXXXX-X, domicilio electrónico XXXXXXXXX asociado   al   correo XXXX@gmail.com  V.S. respetuosamente digo:

I) Que  a  los  efectos  de  realizar  la  pericia  encomendada, vengo  a  citar a la  Sra. XXXX a mi consultorio sito en XXXX N° XXX piso 4º dpto. “A” de esta ciudad los días:

a) viernes  1/ 11/XX a las10 hs.
b) viernes  8/11/XX a las 10 hs.
c) viernes  15/11/XXa las 10 hs.
d) viernes  22/11/XX a las 10 hs.
 
Se solicita que la asistencia sea confirmada con anterioridad al teléfono XX-XXXX-XXXX. Hago  constar  que  las 4 sesiones para llevar a cabo el Psicodiagnóstico tendrán una duración aproximada de dos horas cada una. 
 
II) Teniendo en cuenta las fechas fijadas para las entrevistas (con  la  suficiente  antelación  para  hacer  saber  a  las partes) y la necesidad de llevar a cabo varias sesiones de  administración de técnicas de exploración psicológica, a efectos  de  cumplir  mi  labor  conforme  lo  requieren  las circunstancias  del  caso,  solicito  una  prórroga  de  veinte días  hábiles  a  partir  de  la  fecha  de  la  última  citación efectiva.
III)  Solicito el anticipo para gastos que demanda la realización de las entrevistas psicodiagnósticas en la suma de $ XXX (XXX pesos).
IV)  Hasta tanto no se cumplimente lo solicitado en el apartado II y III, solicito se suspenda el término de presentación del informe pericial
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